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Oépa 1. (8 X 0,5 =4 Movdoeg)
Xoapaxtnpiote ®¢ cwotég 1 AdBog Tic mapakdtem mpotdcels. o kdbe eoc@aipévn
andvtnon aeopeiton 0,5.

(o) Av Q gilvar 0 derypatikdg xdpog evog melpdpatog THYMs TOTe P(Q) =1.

(B) Av A eivan evdeyopevo evog melpapatog toyng tote 0 < P(A) <1.

(y) T 1o advvato evoeyduevo evog TEPEIATOS TOYNG 1oYLEL P(@ ) =0.

(8) Ta 800 copmnpopatikd evieydpeva A kot A’ wyoet 6t P(A)+P(A')=1.

(¢) To xévipo KaBe KAdoMg evOg delylOTOg 1000TAL LE TNV MNUOOPOPE TOV AKp®V
™g KAAoMC.

(o1) To ypduo TV TAOI®V elval TOCOTIKN HETAPANTY.

() To GBpoiopa OA®V TOV GYETIKOV GLXVOTAT®V piag Kotavoung (Xf;) woodton pe
10 néyebog v 1oL deiypaToc.

(m) IIavta 6Aeg o1 KAAoELG EVOG dElYHOTOG £XOVV TO 1010 TAGTOG.

Oépa 2. (2 Movdoeg)
ZoumAnpacte Tov Tapakdto wivako kot okolovbwg Bpeite ta: R, M, o0, x.

X; vi | No| %
-1 15
0 18
1 45
2 40

20VOAO -——- 100

Oépa 3. (2 Movadeg)
A®cTe TOVG OPIGHOVE 000 aveEapTntwv Kot dvo acvuPifactov yeyovotmv A, B kot
aKoAoVOWS YpayTe 0md Eva TAPASELYLLAL.

Oépa 4. (2 Movadeg)
(o) E€etdote av n ovvapmon u=u(x,y)=x—y enoAndevel m pepikn) S10popikr
ou

eglomon Z—u+a—=0.
x Oy

(B) I'payte pia drapopikn e€iomon devtepnC TAENG Kot Tpitov Pabpov.
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